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KURUMLAR VERGİSİ VE GEÇİCİ VERGİ ORANINDA 2021 VE 2022 YILLARI İÇİN DEĞİŞİKLİK 
YAPILDI:  
Kurumlarda; kurumlar vergisi ve geçici vergi oranı % 20 iken, Kanuna eklenmiş geçici madde 
uyarınca 2018,2019 ve 2020 yılları için % 22 oranıyla vergi hesaplanmıştır.  
2021 yılından itibaren yine % 20 oranı geçerlilik kazanmıştır.  
Ancak; 22 Nisan 2021 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 7316 No’lu Kanunun (Amme 
Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanun İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun) 
11. Maddesi ile kurumların 2021 ve 2022 yılları için kurumlar vergisi ve geçici vergi oranında 
değişiklik yapılmıştır:  
 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/04/20210422-1.htm  
 
Buna göre, kurumların 2021 yılı kazançları için % 25, 2022 yılı kazançları için % 23 oranıyla 
kurumlar vergisi ve geçici vergi hesaplanacaktır.  
Öte yandan, Kanunun yürürlük Maddesinde; yapılan değişikliğin 1 Temmuz 2021 tarihinden 
itibaren verilecek beyannamelere uygulanacağı hükmü yer almaktadır.  
Özetle;  
2021 yılının Ocak-Şubat-Mart ilk geçici vergi dönemine ait geçici vergi beyannamelerinde % 20,  
2021 yılının diğer geçici vergi dönemlerine ait geçici vergi beyannamelerinde % 25,  
2021 yılına ait kurumlar vergisi beyannamesinde %25,  
2022 yılının tüm geçici vergi beyannamelerinde % 23,  
2022 yılına ait kurumlar vergisi beyannamesinde %23,  
vergi oranıyla vergi hesaplanacaktır.  
 
NOT: Özel hesap dönemine tabi olanlar yada 2021 yılı içinde devir, birleşme gibi nedenlerle kıst 
dönem beyannamesi verecek olanlar için Kanunun 11. Maddesi ile yürürlük Maddesine 
bakılmalıdır. 
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